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Pred kratkim je založba Peter Lang 
v Frankfurtu ob Maini izdala bogato 
knjigo v obliki zbornika strokovnih 
in znanstvenih referatov z naslovom 
Synthesized Organization (Združena 
organizacija). Knjigo sta uredila Drago 
Vuk iz Univerze v Mariboru, Fakultete 
za organizacijske vede Kranj in prizna-
ni strokovnjak Björn Paape. 

V knjigi, ki ima 368 strani, imamo 
na voljo podrobnega proučevanja ugled-
nih avtorjev, ki se ukvarjajo z organizira-
nostjo organizacije. Med njimi so zlasti 
pomembni Antun Vila, Drago Vuk, Jože 
Jesenko, Janez Mayer, Tomaž Kern, 
Robert Leskovar in številni drugi.

Glede na dejstvo, da iz dneva v dan 
posvečamo veliko pozornost okolju, je 
v knjigi zajeta študija uporabe razgra-
dljivih odpadkov kot primarni vir za 
generiranje oz. proizvajanje termalne 
in električne energije. Vse bolj se sre-
čujemo s problematiko uporabe pitne 
vode, kar predstavlja specifični ekološ-
ki dejavnik. Tudi informacijska tehnolo-
gija igra v vsakdanjem delu, razvoju in 
poslovanju pomembno vlogo. Vse to pa 

je več ali manj povezano z motivacijo 
in stimulacijo projektnega dela.

Glede na omenjeno problematiko 
je potrebno sprotno, srednjeročno in 
dolgoročno planiranje virov in obliko-
vanje potrebnih specifikacij. Pri tem je 
izrednega pomena merjenje ekonomske 
učinkovitosti proizvodnega procesa z 
uporabo stohastičnih metod, o čemer 
sta strokovno obdelali zanimiv prispe-
vek Alenka Brezavšček in Alenka Hudo-
klin. Večkrat se nam postavlja vpraša-
nje kako aplicirati modelne referenčne 
organizacije v realnem svetu, kar v dolo-
čenem smislu spada v aplikacijo infor-
macijskega managementa, o čemer sta 
poročala Petr Doucek in Ota Novotny. 
Bogastvo omenjene knjige se odraža 
tudi s prikazom poslovnih procesov 
in kompetenčnih profilov zaposlenih, 
kar so prikazali avtorji FOV Kranj. O 
nezanesljivih dobaviteljih in njihovem 
vplivu na optimizacijo procesa pa sta 
celovito predstavila problematiko Davo-
rin Kofjač in Miroljub Kljajić.

Nekateri avtorji so se dotaknili 
dokumentacijskega managementa v 
zdravstvu. Posebej velja poudariti proi-
zvodne procese, onesnaževanje okolja 
in vplive tople grede, kar so obdela-
li Marjan Senegačnik, Drago Vuk in 
Dušan Mežnar. Mateja Podlogar pa je 
na izviren način prikazala planiranje 
virov sistemov in e-prodajo v luči nove-
ga znanja za pridobivanje podatkov v 
prodajnem procesu. Posebej moramo 
omeniti Vesno Novak z obravnavo vklju-
čevanja strategije človeških virov v 
poslovno strategijo.

V zaključnem delu knjige ima-
mo na voljo lepo prikazano učenje za 
vizualno prodajo, podjetništvo in regio-
nalni ekonomski razvoj. Na praktičen 
in razumljiv način pa sta se Marko Fer-
jan in Eva Jereb dotaknila problematike 
tujih delavcev v Sloveniji. Zaključno 
misel v knjigi so podali trije avtorji za 
navedbo rasti  »SMEs’« in učinkovito-
sti z vidika evropskega elektronskega 
trga kot novi poslovni model. 

Ta monografija prinaša izbrane stro-
kovne in znanstvene prispevke uglednih 
avtorjev s področja organiziranosti orga-
nizacije. V svojih prispevkih postavlja-
jo v središče organizacijo in njeno kom-
pleksnost aktivnosti v luči racionalnega 
iskanja sodobnih rešitev.

Omenjeno delo bo koristen pripo-
moček ne samo za študente dodiplom-
skega in podiplomskega študija, temveč 
tudi za podjetnike, managerje, obrtnike 
in druge, ki se želijo poglobiti v reševa-
nje problematike  »sintetizirane« orga-
nizacije.  
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